## 10.15 TUESDAY \$\hfill 20:1-20

你們出去跟敵人打仗,看到他們的戰車、戰馬,和軍隊比你們多的時候,不用害怕,因為救你們脫離埃及的上主——你們的上帝要與你們同在。你們上陣以前,祭司要上前向軍隊說:『以色列人哪,你們要聽!今天你們出去跟敵人作戰,不要害怕,不要膽怯,不要驚惶。上主——你們的上帝要同你們一起出去;他要使你們得勝。』(申命記20:1-4)

## 上主的精兵戰略

今天經文是針對以色列人出征的戰略方針,包括精神喊話:「你們的上帝要同你們一起出去;他要使你們得勝」。這場行動是出於上主的心意,不是為了建設帝國而擴張領土,也非為了經濟掠奪,而是為了使以色列人得著上主所應許賞賜的土地。

經文中,不僅要求以色列的士兵們面對比自己武力還強、人數更多的敵方時,必須一無所懼,還「寧缺勿濫」,先行淘汰「不適合」上場作戰的人,也就是另有牽掛、心志恐怕無法堅定的人,包括剛蓋完房子的人、葡萄園尚未結果子的人、剛訂婚的人和懼怕、膽怯之人。(申20:5-8)

這段經文絕對不是要我們成為發動暴力「聖戰」的恐怖份子,而是告訴我們,要成為上帝國的精兵,必須專注於上主。所以我們不能逼迫別人為信仰服事,因為要為上主爭戰的人,必須委身、具使命感,了無牽掛,才能夠在關鍵時刻做出符合信仰價值的選擇。人生路上的各種考驗,包括誘惑與壓力,也可視為一場又一場的戰爭,盼望我們志願成為上主的精兵,以實踐上帝國作為行動方針,拒絕罪惡,活出愛與公義。

## 原住民族教會共議普世信仰與社會責任





2019年,台灣基督長老教會總會原住民宣教委員會舉行「台灣原住民族教會的 普世信仰與社會責任」系列論壇,北部場論壇於7月27日在桃園市原住民文化會館舉辦。論壇以了解台灣原住民族自身權利及台灣國家艱困處境為出發點,進而關懷世界受壓迫族群處境,包括圖博、維吾爾族及受壓迫的中國教會等普世議題。(相關報導請上TCNN)

上帝國的唯一領導者上主,求祢塑造我,使我能夠有堅定的心志,凡事都選擇祢所喜悅的,在這世上活出福音的見證。 奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。